Дитяча косметика
Кожна мама стикається з проблемою вибору косметичних засобів, необхідних для догляду за дитиною. При цьому багато хто віддає перевагу натуральним і безпечним косметичним складам. І це правильно.

 Головний орган зв’язку дитини з навколишнім середовищем – це його шкіра. Саме через шкіру ваш малюк може наражатися на небезпеку з боку інфекційних агентів, піддаватися температурних перепадів. При цьому захисні властивості шкіри дитини не досить великі, щоб боротися з цими небезпеками. Щоб зменшити ризик виникнення різних інфекцій, гігієни дитини потрібно приділяти велику увагу. Спеціально створена косметика для дітей будь-якого віку повністю захистить вашу дитину від негативного впливу навколишнього середовища. Сьогодні дитяча косметична серія включають в себе такі основні засоби по догляду за шкірою і волоссям: різноманітні шампуні, молочко для тіла, креми, присипки, лосьйони, мило.
Натуральна косметика для дітей повинна містити лише рослинні компоненти. Це можуть бути різні органічні екстракти квітів ромашки та календули, лаванди, квітів арніки або листя білого чаю, органічні масла жожоба, сафлор, оливи, кокоса, апельсина. Такі інгредієнти знімають подразнення, усувають сухість та лущення шкіри, забезпечують безпечний і здоровий догляд за ніжною шкірою малюка. Косметика не повинна містити штучних барвників і синтетичних ароматизаторів.

 Подібну косметику можна дуже легко придбати. Сьогодні на ринку представлений широкий її асортимент. Це дає батькам право вибору саме тієї косметики, яка підійде для шкіри їхньої дитини

