Як подружитися з власною дитиною.

Багато батьків переживають, коли не можуть знайти спільної мови зі своєю дитиною. Часто довірчі відносини не виникають навіть коли діти підростають. Не налагодивши дружні відносини з самого маленького віку дитини, доводитися мучитися все життя. Як подружитися з власною дитиною?
Дружна сім’я.

Поки дитина маленька, батьки думають, що головне їхнє завдання – годувати малюка і доглядати за ним. В силу своєї зайнятості або з інших причин, тато чи мама можуть приділяти мало часу своєму чаду. А потім виявляють, що не можуть знайти спільну мову з малюком. Дитина відсторонюється, а повернути його розташування дуже важко.Щоб цього не сталося старайтесь якомога частіше брати дитину з собою на прогулянку, навіть якщо ви просто йдете занести в ремонт Нокиа чи в магазин за продуктами.

 З раннього дитинства батьки повинні прикласти максимум зусиль, щоб подружитися з власною дитиною. Потрібно спробувати проникнути у світ малюка, зрозуміти, як він мислить, як приймає рішення і що відчуває.

Не осуджуй
Пам’ятай, що не можна порівнювати вчинки дитини і вчинки дорослого. Діти мислять інакше, у них інші мотиви. Не оцінюй вчинки малюка з позиції дорослої людини. Твоє завдання зрозуміти дитину і зробити перші кроки йому назустріч.
Від того, як ти поясниш йому, що можна робити, а що не можна, залежить, як буде вести себе дитина. Саме батьки формують дитячий світогляд. Але не покараннями, криками і докорами, а за допомогою довірчої бесіди. Розмови, в якій доросла людина ділиться життєвим досвідом зі своєю дитиною.

Підтримуй

Маленька дитина потребує батьківської підтримки. Практично все дається йому важко, всьому потрібно вчитися. Щоб стати другом для своєї дитини, підтримуй його, підбадьорюй і не забувай хвалити.

Щоб зрозуміти, як влаштований світ, малюкові потрібно все спробувати на власному досвіді. Якщо дитина залізла в бруд, а ти накричала на нього за забруднені брюки, вона не зрозуміє, чому ти це зробила. Їй здаватиметься, що мама його просто не любить. А малюк просто не знав, що таке бруд, і навіщо потрібно, щоб штани були чистими. Тільки з часом він зрозуміє, що через брудні брюки потрібно буде повернутися додому і грати вже буде не можна. Та й грати в мокрих штанцях не так і приємно.

Дитина пізнає світ, а ти його найкращий помічник. Ти поясниш, чому так трапляється, і що потрібно робити.

Слухай

Потрібно навчитися слухати дитину. Діти також мають свої проблеми, їх щось турбує, вони чогось бояться або не розуміють. Втрачена іграшка – це не дрібниця, це величезна проблема для малюка.

Завжди прислухайся до бажань дитини і прохань. Запитай, як пройшов його день у дитячому садку, що йому сподобалося, а що ні. Так маля звикне завжди ділитися з тобою і буде почувати себе важливим і потрібним.

Давай свободу вибору

Важливо, щоб дитина відчувала, що з його бажаннями вважаються. Вона може завжди сказати, чого хоче, і мама прислухається і коригує дитячий вибір. Тоді між вами буде не монолог: мама сказала так, значить, буде так, а діалог. Дитина повинна відчувати свободу у виборі одягу, харчуванню, іграшок, друзів. Радься з малюком. Наприклад, питай, в який магазин краще зайти або яке саме молоко купити на сніданок.

Не ображай

Не лай і не ображай малюка. Не давай йому негативних оцінок (ледар, базіка, недотепа). Він не поганий по своїй суті, він лише може зробити недобре, а потім виправитися. І ніколи не карай жорстоко.

Дружба і взаєморозуміння народжуються на грунті любові та поваги до дитини. А бути другом своїй дитині – це вище щастя.

