Як убезпечити іграшки дитини

Іграшки дитини – це її помічники у розвитку, її перші друзі. Вони оточують дитину з перших днів життя, а тому повинні бути абсолютно безпечними. Про те, як убезпечити іграшки дитини, читай в нашій статті.

Чим небезпечні м’які іграшки?

Здавалося б, якої шкоди можуть завдати м’які іграшки? Немає гострих кутів, не можна вдарити себе по лобі, у чому підступ? Небезпека м’яких іграшок в бактеріях, які вони переносять. Серед ворсинок пухнастого зайця накопичується багато пилу. Запорошене темне місце – рай для розмноження бактерій. Тому іграшки малюка повинні правильно зберігатися і регулярно очищатися.

Ріжуться зубки: особлива увага до гігієни!

В період появи перших зубів твій малюк буде прагнути спробувати на смак абсолютно все. Гумові іграшки, пластикові брязкальця – все це потрібно ретельно бути гарячою водою. Стеж за тим, щоб після миття на іграшці не залишалося ні краплі мила! У цей період в ліжечку дитини краще не залишати пухнасті м’які іграшки. Малюк неодмінно вирішить спробувати їх на зуб, і ризикує вдавитися синтетичною шерстю.

М’які іграшки: прикраси для дорослих

Найменші крихти навряд чи оцінять безліч м’яких іграшок в кімнаті, а ось пил і бактерії в таких іграшках поселяться із задоволенням. Для забезпечення безпеки іграшок дитини, купуй їх по мірі необхідності.

Зберігання дитячих іграшок

У кожного малюка є два види іграшок: ті, які він бере на прогулянку, і домосіди. Так от зберігати їх потрібно окремо один від одного, в пластикових контейнерах. Ті іграшки, які бувають на вулиці, потрібно мити і дезінфікувати відразу після повернення додому. Вибирай іграшки правильно Якщо ти дорожиш здоров’ям своєї дитини, то не економ кілька гривень, купуючи м’яку іграшку без упаковки на ринку. У тканинах м’яких іграшок може бути маса бактерій і шкідливих найпростіших істот, так що разом з радістю ти ризикуєш подарувати дитині інфекцію. В крайньому випадку, спочатку продезінфікуйте іграшку, і тільки потім показуй її маляті.

