Перша криза – три роки
У віці трьох років дитина переживає першу в житті кризу. Вона пов’язана з усвідомленням свого Я і переходом на інший рівень сприйняття. Якщо батьки вчасно не зуміють відреагувати на цей період, і перебудувати свої відносини з малюком, це може спричинити за собою неприємні наслідки. Саме ці наслідки є характеристиками трирічного віку. Розглянемо їх докладніше.
Негативізм. Дитина тільки що зрозуміла значення і всю владу слова «ні» і тепер насолоджується цим новим навиком відповідати відмовою на все, що йому пропонується. Не тому що не хоче, а тому, що може.
Упертість. Пояснюється стійким бажанням дитини домогтися того, щоб з його думкою рахувалися.

Норовистість. У цей період, коли дитина усвідомлює себе окремою особистістю, у нього сильне бажання протиставити себе і свою думку проти дорослого, щоб утвердитися в тому, що він особистість.

Свавілля. Якщо вже тепер твоя дитина сама по собі, стало бути, повинна сама і рішення приймати, що зробити зараз, а що ні, куди піти і т.д.

Бунт. Трапляється, що бажання суперечити дорослим стає постійним елементом спілкування дитини, і тоді це вже переростає в бунтарство.

Деспотизм. Особливо проявляється в сім’ях, де одна єдина дитина. Її бажання повелівати батьками, які і без того кружляють навколо малюка планету, досягає піку.

Ревнощі. Проявляється частіше в родинах, де кілька дітей. Дитина починає «качати права» на батьків і боротися за їхню любов і увагу.

Знецінення. У зв’язку з новим сприйняттям навколишнього світу, у дитини може відбутися переоцінка цінностей. Малюка перестає цікавити кохана раніше іграшка, йому не цікаво таке проведення часу, як раніше і т.д.

Як поводитися?

Першою реакцією батьків на раптово змінену поведінку чада зазвичай є такий ж протест і бажання усмирити дитину. Але це неправильно, так як в силу свого розвитку, по-іншому він просто не може, а значить:

потрібно обов’язково надавати маляті вибір

поважати його думку, рахуватися з ним

якщо щось забороняєш, обов’язково обґрунтуй, чому ти це робиш

проговорювати вголос, що ти відчуваєш в тій чи іншій ситуації, питай у дитини те ж саме.

Ці основні правила, як знайти спільну мову зі своїм трирічним малюком, є тільки допомогою і напрямком твоїх зусиль в потрібне русло. Твоя дитина – особистість і підхід до неї повинен бути індивідуальним. Не можна придушувати її незвичайні і нові пориви, так як саме в цьому віці у малюка закладаються поняття про самостійність і незалежність.

