Психологічна готовність до навчання в школі

Розвиток пізнавальної діяльності, розумової працездатності, пізнавальної активності – дуже важлива сторона підготовки дітей до навчання в школі. Розумова готовність до школи багато в чому визначає, але не вичерпує всієї своєрідністі пристосування дитини до нових вимог, до нової діяльності.

Вона є важливим компонентом у цілісній системі психологічної готовності дитини до навчання в школі, тому й розглядати її доцільно в системі. Дошкільне дитинство – тривалий період, який закладає фундамент майбутньої особистості і багато в чому її визначає, все ж є періодом, коли всі діти однаково хороші і рівні. В цей час і сім’я, і суспільство створюють для дитини всі необхідні і можливі умови, не вимагаючи від нього ніякого звіту.

Шкільне дитинство з самого початку вимагає від малюка іншої позиції – у нього є і певні блага, і певні права, але вперше з’являються чіткі обов’язки перед суспільством – родиною, учителем, класом, школою, країною. Він повинен вчитися і вчитися добре. Він – школяр. Це його перша соціальна роль. Те, як він її виконує і як справляється з обов’язками, що пропонуються цією роллю, конкретизується і об’єктивується у вигляді оцінок і відміток вчителя.

Багато в чому від відміток, особливо на перших порах шкільного дитинства, залежить і авторитет дитини в колективі однолітків: добре відповів чи написав; похвалила вчителька, поставила «відмінно», значить, з ним цікаво грати, дружити. І, зрозуміло, зовсім по-іншому складаються стосунки з тими дітьми, кому з різних причин із самого початку не пощастило на «відмінно».

Педагоги образно кажуть, що, починаючи вчитися, дитина з країни «хочу – не хочу» переходить в країну «треба». Цей перехід іноді виявляється дуже важким, хоча частіше він проходить нормально, а іноді порівняно легко. Все це обумовлено багатьма причинами. Одна з головних причин полягає в тому, наскільки дитина психологічно підготовлена до школи, до нового типу провідної діяльності – навчальної, яка приходить на зміну грі.

Підготовленістю до читання та математики обумовлюється шкільна успішність. І хоча мало ймовірно, що добре читає дитина потрапить у відстаючі, у нього можуть виникнути свої серйозні труднощі. Разом з тим далеко не всі діти з тих, хто не навчився читати до школи, потрапляють в відстаючі. Дуже багато з них досить успішно опановують читанням вже в першому півріччі.

І шкільні труднощі, і шкільні радості мають різний характер. Один не може досить чітко відстояти свою позицію серед однолітків, в іншого погано з листом і він не бачить виходу з цього становища, третій скутий у відносинах з вчителькою, четвертий вміє рахувати, але не швидко. А у вчительки їх більше тридцяти. Спробуй своєчасно розібратися в кожному, помітити позитивне, спертися на це позитивне, допомогти в подоланні труднощів. У вчителя на цьому етапі надзвичайно відповідальна функція – він повинен вчити дітей і одновремено «доподготовіть» їх до цієї навчанні.

Перед тим як віддати дитину до школи, дитині рекомендуеться робити психологічні вправи

Перший клас – це як би поріг в великий будинок шкільної науки. І від того, як дитина ступить на цей поріг, чи знайде вчасно підтримку, щоб не спіткнутися, залежать його подальші успіхи, так само як і невдачі.

Педагогічний досвід та психолого-педагогічні дослідження показують, що при всьому різноманітті можливостей індивідуального пристосування до вимог школи протягом першого класу можна виділити типові якості дитини, які найбільшою мірою обумовлюють етап адаптації в нових умовах, забезпечують в одних випадках більш легке, а в інших – більш напружене-менш успішне включення в навчальну діяльність, До кінця дошкільного дитинства у дитини формуються якості, які є передумовою його переходу в нову фазу – фазу шкільного дитинства. Рівнем сформованості цих якостей і визначається ступінь підготовленості дитини до нового життєвого етапу, до навчання в школі.

Підготовка до школи повинна полягати не тільки і не стільки в навчанні дитини-яким спеціальним знанням і вмінням, скільки в загальному розвитку його розумових здібностей і пізнавальних інтересів, у формуванні вміння спостерігати, аналізувати, порівнювати та узагальнювати спостережувані явища і на основі цього робити певні висновки та умовиводи.

Наявність розумових здібностей і вмінь, є лише одним з компонентів в психофізіологічної готовності дитини до школи. Істотне значення для ефективності шкільного навчання має також той рівень загального фізичного і духовного розвитку, і в першу чергу розвитку морально-вольових якостей, якого досягають діти, які у перший клас.

Зміст підготовки до шкільного навчання визначається системою вимог, які школа пред’являє дитині. До завершення дошкільного періоду у дітей необхідно сформувати психологічну готовність до навчання в школі.

Психологічна готовність розглядається як комплексна характеристика дитини, в якій розкриваються рівні розвитку психологічних якостей, які є найбільш важливими передумовами для нормального, включення в шкільне життя і для формування навчальної діяльності на етапі шкільного дитинства. Ці психологічні якості певним чином згруповані, а їх групи розглядаються як компоненти психологічної готовності до школи.

Основними компонентами психологічної готовності до школи є:

розумова готовність до школи;

 мотиваційна готовність до школи;

 емоційно-вольова готовність до школи;

 готовність до спілкування з однокласниками і з учителем.

