Вушні інфекції у дітей
Вушні інфекції виникають у дітей набагато частіше, ніж у дорослих. Чому ж маленькі вушка страждають більше, ніж великі? Які симптоми і наскільки це небезпечно?
Трубка, яка називається євстахієвою, з’єднує середнє вухо з задньою частиною носа. Як правило, це трубка виробляє злив рідини із середнього вуха. Якщо бактерії або віруси заражають поверхню євстахієвої труби твоєї дитини, трубка стає опухлою, і вухо наповнює густий слиз. Це утримує рідину, і бактерії можуть тоді чудово рости і розмножуватися в цьому середовищі, підвищуючи тиск на барабанну перетинку і викликаючи цим біль.

Євстахієві труби можуть бути заблоковані через алергію, застуди чи інші інфекції. У таких випадках, аденоїди (залозі біля вуха) збільшуються і блокують слухові труби.
Гострі інфекції вуха зазвичай проходить протягом 1 або 2 тижні. Іноді вушні інфекції тривають довше і переходять у хронічні. Це відбувається тому, що після інфекції рідина може залишатися в середньому вусі. Це може призвести до більшої кількості інфекцій і деякої втрати слуху.

Чому страждають частіше діти?
Це відбувається тому, що євстахієві труби у дітей коротші і більш вузькі, ніж у дорослих. Більшість дітей вушні інфекції стороною не обходять, і вони вже мають інфекції до третього дня народження.

Що таке отит з випотом?

Середній отит з випотом означає, що в середньому вусі зібралося багато рідини. Рідина в середньому вусі зазвичай сильно не турбує дітей. Це майже завжди проходить саме по собі протягом декількох тижнів або місяців. Але якщо, отит з випотом є болючим і тривалим, слід звернутися до лікаря, він пропише лікування. Однак, цей вид вушних проблем зазвичай не потребує лікування антибіотиками, крім випадків, якщо рідина не йде.
Часто такий отит з випотом може і не мати симптомів і проходити, в принципі, безслідно.
Однак, може бути і таке:

- відчуття повноти у вусі;

- приглушений слух;

- рідина з вух;

- деякі біль у вусі;

- проблеми зі сном;

- дратівливість;

- лихоманка;

- головний біль.

Що таке вухо плавця?

Вухо плавця (так званий зовнішній отит) є одним з видів інфекції вуха. Це інфекція зовнішнього вуха і слухового проходу. Тому що канал темний і теплий, він може легко заразитися бактеріями та грибками. Вухо плавця відрізняється від інфекції в середній частині вуха. Така інфекція називається середнім отитом. Таке захворювання потребує лікування, необхідно звернутися до лікаря за медикаментозним лікуванням.
Симптоми:

- біль або свербіж у зовнішній частині вуха, особливо посилюється при русі або жуванні;

- неприємні відчуття в постраждалому вусі;

- виділення рідини;

- зниження слуху або приглушений слух.

Такий отит більш небезпечний.

       Здоров’я і відмінного слуху! Нехай у твого маленького зайчика вушка будуть завжди у відмінному стані і не мають жодних проблем!

