Основні завдання
дошкільного навчального
закладу № 7 "Золотий ключик"
на 2022-2023 навчальний рік
та літній період
         Відповідно Законів України "Про дошкільну освіту", "Про мови", "Про охорону дитинства", Базового компоненту дошкільної освіти в Україні(нова редакція); Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, Листом Міністерства освіти і науки України від 27.07.2022р.  №1/8504-22 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році»,  інструктивно-методичних рекомендацій щодо організації осітнього процесу в дистанційному форматі в закладах дошкільної освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади «Практичні аспекти дистанційного навчання дошкільнят в умовах воєнного стану», відповідно до виявлених досягнень, недоліків, запитів батьків та державних вимог, педагогічний  колектив  закладу дошкільної освіти у 2022/2023  навчальному році буде працювати над головними завданнями, визначеними на рівні держави: 
1. створення безпечного середовища для організації освітнього процесу;
1. впровадження оновленої програми «Українське дошкілля»;
1. подальше оснащення середовища для  інклюзивної освіти;
1. реалізація принципів демократизації, гуманізації, індивідуалізації та інтегративності освітньої роботи.
	Наукова-методична проблема закладу на  2022/2023 навчальний рік:
- забезпечення доступності та якості освітніх послуг через якісне впровадження Державного стандарту дошкільної освіти, підвищення якості професійної діяльності педагогічних кадрів та забезпечення безпечного освітнього середовища.
	Виходячи з цього пріоритетними завданнями на наступний рік вважати:
1. Продовжити формувати пізнавальну компетентність дошкільників  шляхом впровадження цифрових інформаційних ресурсів під час для здійснення дистанційної  освітньої діяльності. 
1. [bookmark: _GoBack]Продовжити роботу по створенню та оновленню  безпечного, сучасного освітнього простору, сприятливого для гармонійного розвитку особистості дошкільника в умовах воєнного стану.
1. Формувати соціально – громадянські компетентності у дітей дошкільного віку.



Завдання на літній період   2023 року

Педагогічний колектив дошкільного закладу в 2022-2023 навчальному році ставить перед собою такі завдання на літній період:
· Створювати умов для ефективного оздоровлення дітей улітку шляхом упровадження сучасних освітніх технологій збереження і формування здоров'я. Охопити системним оздоровленням і загартуванням усіх дітей дошкільного закладу, шляхом введення гнучкого динамічного режиму та використання цілющого впливу природних засобів і рослинної їжі.
· Продовжити роботу над оновленням розвивального середовища на ігрових майданчиках дитячого закладу, над оформленням та доглядом за клумбами, за городніми ділянками та закріпленим майданчиком.
· Забезпечити виконання заходів щодо попередження дитячого травматизму, безпеки життєдіяльності, забезпечення раціональним та збалансованим харчуванням дітей закладу.

